

# 10大“毒药”股药翻股民

它们让投资者既爱又恨,持有它们,可能这个年会比较难过

2009年,是大多数A股投资者幸福的一年。不过元旦过后,很多投资者都面临着利润回吐的困扰。而有那么10只股票,让人既爱又恨,它们都曾经给投资者带来了快乐,如今又让他们倍感煎熬,不知如何处置。持有这10只个股的投资者,这个年可能不会太好过。

## TOP10: 长春燃气(600333.SH)

长春燃气在2009年11月曾迎来连续5个涨停,原因便是暴雪导致天然气涨价,但2010年新春后,没有这个天然气涨价和需求增长的预期,长春燃气股价失去了利好支撑。

显然的是,春节过后,天气会进一步转暖,长春燃气的炒作题材可能消失,回归基本面是大概率事件。只是如今股价已经大幅下挫,半年线的支撑力度,可能是61883位股东最为关心的。

## TOP9: 上海汽车(600104.SH)

2009年上海汽车股价涨了4倍多,业绩猛增900%。股价上涨的主要推动力来自基金,从2009年一季度的12只基金猛增至四季度末的34只基金。

不过上海汽车近期支撑股价最大的噱头还是认购权证,其在2009年末能够高位横盘的主要原因也正在于此。

不过在行权日即将到来的当口,资金最终反水,上海汽车除了失去60多亿元的融资额外,其二级市场上的股价也开始大幅下挫。上海汽车的众股东们这个年可能不会太好过。

## TOP8: 东华实业(600393.SH)

最牛散户黄木顺依然蛰伏在东华实业里,同样也有机构逆势加仓,但东华实业跌跌不休。



漫画 俞晓翔

元旦以来,东华实业下挫23.88%,按黄木顺手头的215万股计算,每股跌了3元,相当于每天蒸发超过20万元。如果你是黄木顺,你会不会着急呢?

地产已经过大半年跑输大盘,而中金公司认为,中央经济会议的超预期政策可能会继续对房地产板块造成利空,尤其是像东华实业这样的二、三线地产公司。

## TOP7: 国阳新能(600348.SH)

国阳新能曾经很牛,但现在已经不牛,2010年年后可能更加不牛,并且还没了最牛基金经理王亚伟这面金漆招牌,曾经的华夏大盘精选第一大重仓股已经消失在10大重仓股榜单中。

不仅是华夏系,1月21日,有机构单日沽出国阳新能4.52亿元,超过1000万股,这可能来自广发小盘成长基金的清盘行为。

煤炭业绩不会差,这是市场公认的,但其2009年巨大的涨幅成为了近期股价上行的压力。另外,煤炭价格近期表现疲软,这个行业表现低迷。

## TOP6: 万方地产(000638.SZ)

K线上,万方地产就像慢火熬汤,不过却是刚创下2009年复牌以来的新低,投资者全线套牢。

从2009年6月5日,万方地产在停牌5年后复牌,当日最高价23.50元,而2月5日收报11.01元,已经腰斩。

哀莫大于心死,万方地产的

35609名股东也许最能体会这种煎熬。预计2010年,万方地产在地产项目及资本运作上依然没有大的动作,套牢的投资者这个年可能不会太好过。

## TOP5: 河北钢铁(000709.SZ)

“生不逢时”是河北钢铁的最佳写照。

唐钢股份吸收合并邯郸钢铁、承德钒钛,变身国内第二大上市钢企河北钢铁,不过1月25日复牌即大跌12.41%,嘉实稳健等基金在复牌当日割肉离场。

钢铁行业整体表现低迷,本身行业性质又缺乏想像力,河北钢铁的重组都不能提振股价,接下来还要出哪种招式才能吸引资金的眼球呢?

## TOP4: 云南铜业(000878.SZ)

美元持续反弹,有色金属大宗商品都面临破位。云南铜业,这只曾经的准百元股,2月5日仅收报23.93元,并且已经超过半年跑输大盘。

世界金属统计局公布的最新数据显示,2009年1月至11月期间,全球铜市供应过剩191万吨,云南铜业的股东,仍很难找到支撑股价上涨的理由。

## TOP3: 中铁二局(600528.SH)

依靠2008年底的“4万亿”政策,中铁二局有过风光的一段日子,不过炒作过后,中铁

二局已经边缘化,前一阵巴菲特增持铁路股,都没能带来中铁二局的炒作。

除此之外,中铁二局还有一些房地产业务,受目前的政策跳空,同样给其股价上行造成制约。

## TOP2: 华东数控(002248.SZ)

华东数控2009年年报将于年后的2月26日公布,能否如期高送配目前仍是雾里看花。

不过,即使推出高送配方案,由于前期华东数控已经有过一波炒作,预期再次迎来大行情的可能性也不大。

但由于华东数控自元旦以来,股价逐波下挫,很多投资者已经处于亏损状态,更惨的是,一旦送配预期落空,华东数控的股价很可能大幅下挫。

## TOP1: 华谊兄弟(300027.SZ)

创业板28星宿之一,上市之初“为了在股东大会上见到李冰冰,要买100股华谊”的豪言早已不见踪影,换来的是投资者的煎熬。

华谊兄弟新低频创,新低,意味着所有持有者全部处于亏损状态,但这在28星宿中却是常态,另一方面,创业板目前估值仍偏高却是不争的事实,这可能让持有者更感焦虑。

唯一的利好是,几乎所有的创业板高送配的几率都较大,可谓曙光若隐若现。不过,卖还是不卖,这是个问题。

据《理财周报》

## 预计1月新增信贷 超1.3万亿

记者从商业银行了解到,尽管各方对贷款新增量严阵以待,预计1月份仍然超过了1.3万亿,但较去年1月份的1.62万亿有大幅下降。业内人士预计,受春节因素及银行控制贷款规模的影响,2月份的新增信贷将出现常规性的大幅收缩。新年伊始,新增信贷再度井喷,首周的新增贷款就突破了6000亿元,第二周增势不减。不过,进入第三周后,银行信贷投放速度有所放缓,有些银行甚至停贷。

对于市场关心的2月份是否还会延续1月份的信贷投放走势,一位分析人士表示,从历年的统计数据看,2月份的新增信贷均较1月份有较大幅度的下降,这主要是由于春节假期使得工作日减少导致的。去年在信贷猛增的情况下,2月份的新增额较1月份下降了近34%。因此,可以预计,本月新增贷款的规模必然会低于1月份,或将回落至万亿元以下。

快报记者 袁静

## 34.1亿 降价两成还是地王

备受关注的昔日单价地王上海黄浦区163地块昨日下午被新黄埔集团与新世界联合体以34.1亿竞得,楼板价达51820元,成为2010年全国单价地王。不过此成交价格与两年前首次拍出的成交价44.04亿相比缩水10亿元,下降了超过两成。

上海黄浦区163地块位于南京路步行街的东端,位于河南中路以东、天津路以南、江西中路以西、南京东路以北,地段条件获得业内一致认可。2007年以44.04亿元的高价拍出,但次年8月即遭退地。这还是上海“勾地”的第二单。

快报记者 李裕

## 2009年中国整车出口量 同比减少近一半

2009年是我国国内汽车产业“里程碑”式的一年,但是在国际市场上,我国汽车出口却呈现量价齐跌的态势。从出口数量来看,2009年,我国共出口整车及各类底盘37.07万台,同比减少44.7%,出口金额51.93亿美元,同比减少42.6%。整车出口几乎比2008年减少一半。值得庆幸的是,从统计数字来看,我国汽车出口在2009年第四季度的三个月份出现明显回升趋势,12月份出口达到43812辆,为全年最高月份。

新华社

# 96.3亿美元 看看中投投了哪些美股

2月8日,美国证券交易委员会(简称SEC)的文件显示,截至2009年12月31日,中国主权财富基金中国投资有限责任公司(简称:中投公司)持有的美国股票价值为96.3亿美元。

这份文件显示,中投在摩根士丹利和加拿大资源公司Teck Resources Ltd.(TCK)上的投资所占比重最大。其中截至去年年底,中投公司在摩根士丹利的持股为价值17.7亿美元,在Teck的持股权价值为35.4亿美元,这两项投资共占其美国股票投资总额的55%。

在资源类股票中,中投投资巴西淡水河谷公司共计4.98亿美元,对安赛乐米塔尔的投资额为915万美元。

中投投资的一些比较大的公司还包括American Eagle Outfitters Inc.(AEO)、可口可乐公司、花旗集团、摩托罗拉公司、苹果公司和辉瑞制药,但这部分的投资规模均不大。

文件还显示,中投投资了新闻集团412万美元。此外,中投还投资了一批指数基金,包括新华富时指数,摩根士丹利资本国际新兴市场、摩根士丹利资本国际欧洲、大洋洲和远东指数以及罗素2000、标普全球能源和全球材料指数等。

中投于2007年成立,当时的注册资本为2000亿美元。但在出海初期,中投便相继遭遇打击。但在金融危机后,中投加快了在海外抄底的步伐,收益

逐步提高。据媒体报道,一位中投人士称,2009年中投取得了良好的投资收益,加上子公司汇金可观的分红,其全年的投资回报极有可能超过10%。在市场状况极为低迷的2008年,其资本回报率已达到6.8%。

在收益提高的同时,中投的现金流也在下降。有分析人士测算,中投目前还有500亿美元可供投资。今年以来,中投加快了投资进度,按目前速度,500亿美元很快将用完。此前中投董事长楼继伟曾表示,不排除向中央申请更多资金的可能性。

而最近有传言称,中投或于春节前获得至少2500亿美元的注资,其中60%资金将委托第三方基金管理。经观

## 光大银行推出 春节理财限量版套餐

过年了,大部分投资者为了避免资金躺在账户中闲置,超短期理财产品悄然走俏。光大银行甚至推出春节限量版超短期理财产品,专为长假量身定制,令广大投资者的财富在虎年依旧“牛气冲天”。

早在去年,为了满足投资者资金流动性的要求,各家银行陆续推出无固定期限或超短期理财产品。如今随着业内对2010年A股市场持续震荡达成共识,风格灵活的超短期理财将更加受到投资者的欢迎。

目前,市场上超短期银行理财产品收益率普遍在1.4%~1.6%左右。光大银行日前全新打造T计划2010年第四期产品,其中九天理财套餐产品10万起点年化收益率高达2%,50万起点年化收益率更是达到2.4%,在同类产品中优势明显。

作为专门设计的春节理财产品,九天理财套餐产品特色鲜明。投资者在申购该产品时,将同时开通光大银行明星产品阳光理财活期宝业务。相

对于一般理财产品申购日到收益起始日间的收益空白,这一套餐设计有效地提升了收益水平,运作期内享受产品本身的高额收益,运作期外自动转为活期宝理财,同样享受目前高达1.68%远超活期存款的收益水平,真正实现“等待期也有收益,运作期收益更高”的目标。

而针对A股市场今年春节期间长达九天的休市,该产品从2月13日放假开始到22日假期结束终止,既不影响节前后的股票投资,又能改变持币过节0.36%活期存款利率的可怜收益,充分享受长假理财的稳健收益。

在2010年一个月内上证综指跌幅10.25%,重新回到3000点以下的跌宕市场,为投资者提供了一个资产稳健增值的良好选择。

最重要的是,这两只九天理财套餐产品都是限量发行,募集金额有限售完即止。有了等待期的高收益,您还在等什么?为了春节长假的资产增值赶快出手吧。

全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、招 商、贷款、转让、销售、遗失等  
广告 025-84519772  
热线 025-84712849  
●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

出租 上海南站附近厂房办公区,两层4600m<sup>2</sup>,交通便利  
出售 上光压光机一套,正常使用,可试机 021-54081852  
13764557795